
 

 

 

 
 

Запрошення до участі в конкурсі 2010 
 
16-17-18 квітня 2010 року в місті Дюла в рамках XI. Міжнародного Фестивалю, Виставки 

та Ярмарки Палінки Кішушті відбудеться  

XVIII. Угорський Конкурс палінки, Міжнародний Конкурс фруктового дистиляту. 

 

Організатор:  Lovász Rendezvényszervező KFT.  

З правилами конкурсу від 30-го січня 2010 року можна ознайомитися на веб-сайті 

www.palinkafesztival.hu.   

На прохання документацію можемо надіслати поштою! 

 

Основні умови участі в конкурсі: 

В конкурсі можна брати участь в двох категоріях, в асортименті, вказаному в правилах 

конкурсу:    

„B”  Приватні особи      

„A” Винокурні, спиртові цехи. 

В цій категорії учасники повинні вказати в заявці комерційну кількість палінки. В тому 

випадку, якщо партія призначена не для комерційних цілей (експеримантальна партія) тоді 

необхідно вказати цей факт.  

Дані організатор повиннен тримати конфіденційно, як комерційну таємницю. 

Анкету-заяву можете зкачати на вказаному вище веб-сайті, або організатор надішле поштою 

винокурням, спиртовим цехам згідно списку, отриманого від Державного органу митної та 

фінансової інспекції (V.P.O.P) та учасникам конкурсу минулого року.  

Учасникам конкурсу необхідно надіслати один літер кожного виду палітнки організатору на 

адресу:  5700, Gyula, Béke sgt. 37 / один учасник може виставити любу кількість видів палінки / 

Походження палінки потрібно підтвердити. 

Термін подачі заяви: 12 березня 2010. 

Час проведення публічного тестування членами жюрі: 2010.03.29-31. 

Місце проведення: Дюла, D-Hotel. 

 

Реєстраційний внесок: 

,,B” Приватні особи /палінки, дистиляти, які не знаходяться у комерційному оборот/: 

По одному літру палінки із кожного виду, або 4 000 Ft /15 EUR/ 

Для учасників категорії „A” : 

1. палінка: 20 000 Ft +ПДВ,  /80 EUR/  2. види палінки (за кожну палінку): 15 000 Ft + ПДВ  /60 

EUR/, 3. види палінки: 12 000 Ft + ПДВ/ 48 EUR/,  4. види палінки: 10 000 Ft + ПДВ  /37 EUR/, 

від 5 до 10 видів палінки:  8 000 Ft+ ПДВ  /30 EUR// за кожну палінку. 

Оголошння результатів: 17 квітня 2010 р., в суботу після обіду, у Замку. 

Оцінка найкращих видів палінки, які були виставлені на конкурсі: 

Золотий, Срібний, Бронзовий  диплом. 

Категорія – Champion --  /переможець/ диплом 

Головні призи:  

-- В категорії ,,B” запропонований міністром Міністерства Сільського Господарства та 

Водного Господарювання почестний диплом „Найкраща дистильована по договору палінка 

країни”. 

 -- В категорії „A”  запропонований Міністром Фінансів почестний диплом „Найкраща 

комерційного призначення палінка країни”.  

http://www.palinkafesztival.hu/


 -- „Найкраща палінка Угорщини 2010 року.”, абсолютно перший приз.  

Із призових видів палінки по одному літру з метою зберігання буде надіслано та 

розташовано в рамках святкової церемонії в Угорському Сільськогосподарському Музеі, 

Парламенті.  

Будуть також цінні Особливі призи. /Наприклад: Дистилят переможець країни.       

Найрезультативніша угорська винокурня року, та інше/ 

Ваша участь буде сприяти результативності конкурсу. Просимо інформувати всі винокурні у 

Вашому оточенні, які теж бажають стати учасниками конкурсу! 

 
Дюла, 10 січня 2010.                                                     Шандор Ловас 

                                                                         Власник ідеї-головний організатор                        


